



Istav Media, s.r.o.
Klicperova 12
150 00 Praha 5

IČO: 03441725
DIČ: CZ03441725

Žádost o poskytnutí informací

dle zákona č. 106/1999 Sb., zákona o svobodném přístupu k informacím
v aktuálním znění

Žadatel: Istav Media, s.r.o., IČ: 03441725, se sídlem Klicperova 3208/12, 150 00 Praha 5 - Smíchov
zastoupen osobou: Ing. Martin Kosour, jednatel společnosti

V Praze dne 02.01.2025

Věc: Žádost o poskytnutí investičních plánů Vašeho města/obce pro rok 2025, respektive seznam stavebních projektů, které jsou plánovány městem/obcí na rok 2025 a budou financovány z rozpočtů města/obce nebo z jiných veřejných rozpočtů

Dovoluji si Vás oslovit za společnost Istav Media, s.r.o., která patří od roku 1995 mezi největší tuzemské poskytovatele informací o plánovaných stavebních záměrech v rámci České a Slovenské republiky. Současně jsme členem skupiny společností HUBEXO, která má celosvětovou působnost.

V rámci projektu určeného pro podporu všech výrobců stavebních materiálů, generálních dodavatelů staveb, stavebních firem a řemeslníků v České republice bychom s Vámi rádi navázali spolupráci v poskytování informací k plánovaným stavebním záměrům z Vašeho regionu.

Z tohoto důvodu Vás žádáme v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací z investičních plánů Vašeho města/obce pro rok 2025.

U těchto projektů žádáme pouze o informace týkající se pozemních staveb (tedy budov bez infrastruktury) a to:

- název projektu
- stručný popis projektu
- rozpočet projektu v mil. Kč
- plánovaný termín započetí projektu
- lokalita stavby
- fáze stavby – pouze název dokumentu o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), pokud je stavebním úřadem již vydán (např. územní rozhodnutí, stavební povolení, stavební ohlášení, veřejnoprávní smlouva, jakýkoliv dokument nahrazující územní rozhodnutí, stavební povolení, stavební ohlášení, územní souhlas, společné povolení, veřejnoprávní smlouvu)
- zajištěno financování projektu ANO / NE

Pro zaslání plánovaných investičních záměrů prosím využijte datové schránky Istav Media, s.r.o.: **dc6q2wa**

V případě jakýchkoliv dotazů o vysvětlení, či doplnění nějaké informace se na nás prosím neváhejte obrátit, jak telefonicky, tak písemně na níže uvedené kontakty.

Předem Vám děkuji za spolupráci.

S přáním úspěšného dne



MĚSTO KYJOV
Městský úřad Kyjov
odbor rozvoje města

Masarykovo nám. 30, 697 01 KYJOV
tel.: 518 697 401, fax: 518 614 097
e-mail: urad@mukyjov.cz

Č.j. ORM 3350/2025/
Sp. Zn.: ORM17330/2024/1111
Vyřizuje: Pavla Soukopová, DiS.

Istav Media, s.r.o.

Ing. Martin Kosour
Klicperova 12
150 00 Praha 5
ID DS: dc6q2wa

V Kyjově dne 08. 01. 2025

Odpověď na žádost o poskytnutí informace

Vážený pane inženýre,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která nám byla doručena datovou schránkou dne 2. 1. 2025 pod č. j. ORM345/2025 přílohou tohoto dopisu zasílám odpověď obsahující informace k investičním projektům pozemních staveb, které město Kyjov plánuje realizovat v roce 2025.

V souladu s Vašimi požadavky v příložené tabulce uvádím vždy název projektu, stručný popis projektu, rozpočet projektu v mil. Kč, plánovaný termín započetí projektu, lokalita stavby, fáze stavby a zajištění financování projektu.

Informace k realizovaným a plánovaným investičním akcím město Kyjov pravidelně aktualizuje na svých webových stránkách www.mestokyjov.cz (<https://www.mestokyjov.cz/mestsky-urad-odbor-rozvoje-mesta>).

S pozdravem


Roman Pekárek
vedoucí Odboru rozvoje města MÚ Kyjov

Seznam příloh:

1. Přehled plánovaných investic (pozemní stavby) města Kyjova pro rok 2025

Přehled plánovaných investic (pozemní stavby) města Kyjova pro rok 2025

Název projektu	Stručný popis projektu	Předpokládaný rozpočet projektu	Plánovaný termín započetí projektu	Lokalita stavby	Fáze stavby	Zajištěno financování projektu
Výstavba venkovní učebny ZŠ Bohuslavice	projekt řeší zbudování venkovní učebny ve dvoře ZŠ Bohuslavice. Jedná se o vybudování venkovní učebny (zastřešená pergola, stoly, podlahy), kde budou i vyvýšené záhony pro přestování rostlin, badatelský koutek, zbudování zázemí pro pěstitelské činnosti a polytechniku.	3,6 mil. Kč	11/2024	Bohuslavice u Kyjova	Stavební povolení	ANO
Rekonstrukce objektu Jančovky	Stavba obsahuje rekonstrukci budovy hudebního klubu Jančovka. Plánovaná rekonstrukce hudebního klubu upraví stavbu hlavně z funkčního a technického hlediska. Cílem rekonstrukce je tedy především náprava veškerých technických nedostatků a taková úprava stavby, která umožní budovu plně využívat po další dlouhé roky.	19 mil. Kč	6/2025	Kyjov	Stavební povolení	ANO
Rekonstrukce gastro vybavení MŠ Za Stadionem v Kyjově	Předmětem projektu je obměna klíčových prvků gastrotechnologie s ohledem na maximalizaci úspor spotřebované energie a efektivitu provozu v Mateřské škole Za Stadionem.	3,5 mil. Kč	7/2025	Kyjov	Společné povolení	ANO
Chodník podél silnice II/432 v Bohuslavicích - II.etapa	Předmětem realizace projektu je vybudování nového chodníku, který bude kopírovat vedení průtahu silnice II/432 a bude navazovat na již zrealizovanou I. etapu. Součástí stavby je navržena dešťová kanalizace sloužící pro odvodnění části pozemní komunikace a celkové odvodnění z nově vybudovaného chodníku.	5,6 mil. Kč	4/2025	Bohuslavice u Kyjova	Společné povolení	ANO
Parkoviště ul. Brandlova, Nětčická	Předmětem realizace projektu je vybudování 90 parkovacích míst (45 míst na ul. Brandlova, 45 na ul. Nětčická). Parkovací místa budou zbudovány z AS-TTE roštů, jedná se tedy o tzv. ekologické parkoviště. Jsou zde navrženy i parkovací místa pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace.	8,5 mil. Kč	5/2025	Kyjov	Stavební povolení	ANO